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З 30 ВЕРЕСНЯ ПО 2 ЖОВТНЯ В КИЄВІ ВІДБУЛАСЬ 
23 Я МІЖНАРОДНА МЕДИЧНА ВИСТАВКА 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Базову експозицію цього року склали інноваційні методи лікування та сучасні технології для хірургії та онкології, 
новинки фармацевтичного бізнесу та ефективне управління клінікою. В експозиції взяли участь більше 200 компаній з 
12 країн – України, Бельгії, Білорусі, Індії, Італії, Казахстану, Китаю, Латвії, Литви, Польщі, Росії, Туреччини.  Вперше на 
виставку приїхала велика делегація виробників фармацевтичної та медичної продукції з Індії. За сприяння Асоціації 
торгових палат Індії ASSOCHAM в Києві було представлено 50 компаній.

На виставці зареєстровано 5268 відвідувань фахівців ринку медицини.
У офіціальній церемонії відкриття виставки взяли участь заступник міністра охорони здоров’я  України Наталя Ліс-

невська, офіційний радник віце-прем'єр-міністра України Олександра Сича – Іван Сорока, головний вчений секретар, 
член-кореспондент НАМН Володимир Міхнев, ректор академії ім. Шупика Юрій Вороненко, посол Індії в Україні Ра-
джів Кумар Чандер, голова правління Всесвітньої асоціації медичного туризму Емін Чакмак та інші.

Співорганізатор виставки – Міністерство охорони здоров’я України.
Партнери виставки – Національна академія медичних наук, Національна медична академія післядипломної освіти 

імені П.Л. Шупика, Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова, Інститут очних хвороб та тка-
нинної терапії ім. В.П. Філатова, Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України, Всесвітня асоціація 
медичного туризму GHTC, Українська асоціація медичного туризму та багато інших стали організаторами більш ніж 20 
професійних заходів для різних фахівців медичної галузі.

ІННОВАЦІЇ В НАУКОВІЙ ПРОГРАМІ

Наукові розробки інститутів НАМН та НМАПО ім. П.Л. Шупика склали основу великої багатопрофільної конференції «Ін-
новаційні технології в діагностиці та лікуванні». Доповіді охоплювали теми онкології, хірургії, ендокринології, акушерства 
та гінекології, кардіології, мамології, отоларингології, офтальмології, нейрохірургії. «Сучасні методи неінвазивної вентиляції 
легенів» стали темою семінару, організованого ВГО «Українська асоціація медицини сну» спільно з НПМЦ «УкрТелеМед».

Асоціація радіологів України традиційно об’єднала всіх відомих фахівців галузі на конференції «Променева діагнос-
тика» та нараді «Актуальні питання радіологічної служби України». Актуальні питання діяльності фармацевтичного бізне-
су склали тему практичного семінару «Промоція лікарських засобів: особливості взаємодії фармкомпаній з аптеками та 
медичними фахівцями». Специфіку медичного менеджменту та маркетингу обговорили учасники конференції «Сучасне 
управління та охорона здоров'я» від «Студій охорони здоров'я». «Лабораторну» тему розкрив також науково-практичний 
семінар «Актуальні питання лабораторної медицини». Українська асоціація медичного туризму УАМТ і Всесвітня асоціація 
медичного туризму GHTC проведуть  науково-практичну конференцію за напрямками «Реабілітація» (ортопедична і по-
стінсультна, спільно з Українським НДІ медичної реабілітації та курортології МОЗ України) та «Пластична хірургія» (хірургія, 
косметологія, естетична терапія та медицина).

БАЙЄРСЬКА ПРОГРАМА ВИСТАВКИ

Уперше цього року працювала цільова Байєрська програма виставки – спеціальний сервіс для закупівельників ме-
дичної та фармацевтичної продукції. В рамках програми виставку відвідали представники майже 30 національних та 
регіональних дистриб’юторів фармакології, аптечних мереж, магазинів медичної техніки. Міжнародним учасникам за-
пропонували спеціальний сервіс «Пошук дистриб'ютора». 

Організатори виставки – компанії ДП «Прем'єр Експо» (Україна), ITE Group Plc. (Великобританія). Співорганізатор – 
Міністерство охорони здоров'я України. Виставку офіційно підтримують Кабінет міністрів України, профільний комітет 
Верховної Ради України, Національна академія медичних наук України та Київська міська державна адміністрація.
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